

मेरे बेटे की डायरी : बेटे ने अपनी माँ को चोदा-1

“मेरे हाथ मेरे बेटे की डायरी लगी, उसे पढ़ा तो उसने उसमें अपने सेक्स के किस्से लिखे हुए थे। सबसे ज्यादा हैरानी तो मुझे तब हुई जब उसने एक पेज पे मेरे बारे में लिखा हुआ था। मुझे बहुत गुस्सा आया.

”

...

Story By: (savi.agni)

Posted: Monday, August 20th, 2018

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [मेरे बेटे की डायरी : बेटे ने अपनी माँ को चोदा-1](#)

मेरे बेटे की डायरी : बेटे ने अपनी माँ को चोदा-1

सबसे पहले मैं अपना परिचय देती हूँ, मेरा नाम सविता अग्निहोत्री है। मेरी उम्र 48 साल है और मैं जयपुर से हूँ। मेरा अपना बिज़नेस है जो पिछले दो सालों से बहुत अच्छा चल रहा है। महीने के 2 लाख रुपये तक बच जाते हैं। पिछले 4 साल से मेरे हर्बैंड मेरे साथ नहीं रहते।

आप आपको अपने बेटे का परिचय देती हूँ, उसका नाम वरुण अग्निहोत्री है, उसकी उम्र 24 साल है और वो नाँएडा में एक सॉफ्टवेयर कंपनी में काम करता है।

अब मैं कहानी पे आती हूँ।

बात करीब एक महीने पहले की है जब वो जयपुर आया था। उसके जाने के बाद में उसके कमरे में सफाई करने गयी तो मुझे वहाँ पे एक डायरी मिली जो वरुण की व्यक्तिगत डायरी थी, उसमें वो सारी बातें लिखता था।

मैंने उस डायरी को पढ़ना शुरू किया तो हैरान रह गयी। उसने उसमें अपने सेक्स के किस्से लिखे हुए थे। सबसे ज्यादा हैरानी तो मुझे तब हुई जब उसने एक पेज पे मेरे बारे में लिखा हुआ था।

पहले तो मुझे बहुत गुस्सा आया और फिर सोचा इस उम्र में हो सकता है कि ऐसा ही होता हो और मैंने माँ बेटे के बीच में सेक्स संबंध के बारे में पढ़ना शुरू किया और मुझे पता लगा कि यह आज कल सामान्य बात है।

इस बात ने मुझे बहुत उत्तेजित किया तो मैंने सोचा क्यूँ न वरुण के बारे में और पता किया

जाये।

मैंने बाजार से एक नया सिम लिया और उसको कॉल किया जिसे उसने गलत नंबर बोल कर रख दिया। फिर मैंने उसे व्हाट्सएप मैसेज किया और सॉरी बोला गलती से फोन करने के लिए!

रात को 12 बजे के आस पास उसका मैसेज आया और थोड़ी बहुत बात हुई। मैंने उसे अपना नाम स्मिता बताया।

फिर हमारी रोज़ बातें होने लग गयी और रोज़ 2-3 घंटे बातें करते। फ़ोन पे भी बात हो जाती थी।

एक रात हम बात कर रहे थे तो वरुण बोला- आपको हॉट चैट पसंद है?

स्मिता- तुम्हारे साथ? तुम बहुत छोटे हो!

वरुण- करके तो देखो!

स्मिता- अच्छा ठीक है!

वरुण- एक गेम खेलें?

स्मिता- कैसा गेम?

वरुण- सच और सिर्फ सच...

स्मिता- ठीक है

वरुण- बिना किसी रोक टोक के?

स्मिता- जैसा तुम्हें पसंद हो!

वरुण- ठीक है, हम कुछ भी पूछ सकते हैं।

स्मिता- चलो ठीक है, देखते हैं तुम कितना बता पाते हो, पहले तुम पूछो।

वरुण- आपके साइज क्या है?

स्मिता- 36डी 32 38

स्मिता- तुम्हारा साइज क्या है ?

वरुण- मेरा खड़ा हुआ 8" का है.

वरुण- तुम्हें सेक्स चैट करना पसंद है ?

स्मिता- हाँ पसंद है अच्छा लगता है परन्तु किसी किसी के साथ, हर किसी के साथ नहीं !

स्मिता- तुम्हें क्या ज्यादा पसंद है सेक्स चैट, सेक्स कहानी या फिर पोर्न ?

वरुण- मुझे सेक्स कहानियाँ बहुत पसंद है और अगर आप जैसा कोई खुले दिमाग का हो तो सेक्स चैट का मज़ा भी अलग ही है.

वरुण- क्या तुम पोर्न देखती हो ? या सेक्स स्टोरीज पढ़ती हो ? और क्या ज्यादा पसंद है सेक्स स्टोरीज या पोर्न ?

स्मिता- मुझे सेक्स स्टोरीज ज्यादा पसंद हैं, उनमें ज्यादा एक्साइटमेंट रहता है.

स्मिता- तुम्हें किस तरह की सेक्स स्टोरीज पसंद हैं ?

वरुण- मुझे वैसे तो सभी पसंद हैं लेकिन मुझे फॅमिली वाली स्टोरीज ज्यादा अच्छी लगती हैं जैसे कि देवर भाभी, मामी भांजा, चाची भतीजा...

वरुण- तुम्हें किस तरह की सेक्स स्टोरीज पसंद हैं ?

स्मिता- मैंने अभी तक तो ज्यादा नहीं पढ़ी है मैंने नौकरानी-मालिक, दोस्त की बहन, माँ और कुछ रिश्तों में सेक्स स्टोरीज भी पढ़ी हैं माँ-बेटे, देवर-भाभी, मामी-भांजा, चाची-भतीजा !

स्मिता- वैसे तुम्हें देख कर लगता तो नहीं, हो तो तुम हरामी लेकिन क्या तुमने कभी सेक्स किया है ?

वरुण- हाँ, बहुत बार किया है !

वरुण- तुम भी हो तो मस्तीखोर... तुम्हारे में सेक्स की कितनी आग है !

स्मिता- आग तो बहुत है मेरे पति आज तक मुझे संतुष्ट नहीं कर पाए !

स्मिता- तूने किस किस के साथ किया है ?

वरुण- मैंने गर्लफ्रेंड, पड़ोस वाली आंटी, और एक मम्मी की सहेली है, उसके साथ !

वरुण- आपने किस किस के साथ किया है ?

स्मिता- शादी से पहले तो किसी के साथ नहीं किया लेकिन शादी के बाद पति और बॉयफ्रेंड के साथ किया है.

स्मिता- तुमने टोटल कितनी लड़कियों के साथ किया है आज तक ?

वरुण- टोटल 5 लड़कियों से किया है आज तक, 3 गर्लफ्रेंड, 1 पड़ोस वाली आंटी और 1 मम्मी की सहेली !

वरुण- तुम कितने लण्ड से चुद चुकी हो ?

स्मिता- पति का मिला कर या उसके अलावा ?

वरुण- पति का मिला कर !

स्मिता- पति का मिला कर टोटल 17... एक पति और 16 मेरे यार !

वरुण- यार बुरा नहीं मानना लेकिन तुम तो एकदम चुदक्कड़ हो !

स्मिता- तुम्हें कैसी लड़किया पसंद हैं कमसिन या आंटी, मम्मी टाइप ?

वरुण- मुझे मेच्योर औरतें पसंद हैं, एकदम मोटी गांड, मोटे चूचे, चुदने में एक्सपर्ट, वो जानती हैं उनको एक आदमी से क्या चाहिए ! मेरी गर्लफ्रेंड बहुत नाटक करती थी, टच भी नहीं करने देती थी लेकिन मम्मी की सहेली एकदम चुदक्कड़, हमेशा तैयार रहती थी !

वरुण- तुम्हें कैसे लड़के पसंद हैं ?

स्मिता- मुझे ज्यादा उम्र के लड़के पसंद नहीं हैं, लड़के 24-27 साल तक के हो, लण्ड मोटा और लम्बा ताकि चूसने में भी मज़ा आये और चुदने में भी !

स्मिता- तुम्हें औरतों में क्या ज्यादा पसंद है चूचे या गांड ?

वरुण- मुझे औरतों की मोटी गांड बहुत पसंद है, हमेशा मसलने का मन करता है.

वरुण- तुमने कितना बड़ा लण्ड ट्राई किया हुआ है ?

स्मिता- 9" ... एक मेरा बॉयफ्रेंड था उसका बहुत लम्बा एंड मोटा था. उसके साथ करीब 3 महीने तक चला था मेरा !

स्मिता- तुम्हारा बेस्ट सेक्स एक्सपीरियंस क्या था आज तक का ?

वरुण- मेरा बेस्ट सेक्स एक्सपीरियंस मम्मी की सहेली के साथ था. मुझे पता था कि वो चुदक्कड़ है, मेरा उनके घर आना जाना भी था, एक दिन उनकी सीडी कंप्यूटर में अटक गयी थी तो उसने मुझे बुलाया और बोली- सीडी अटक गयी है निकाल दो. थोड़ी मेहनत करने के बाद सीडी चल गयी. जब चली तो पता लगा कि वो पोर्न मूवी थी. मैं पोर्न देखने लगा तभी मुझे अहसास हुआ कि आंटी का हाथ मेरे लण्ड पे है और वो पकड़ के बोली 'एकदम मर्द है... चल मुझे स्वर्ग की सैर करवा दे!' फिर हम एक दूसरे के साथ सेक्स में मस्त हो गए. हमें पता ही नहीं लगा कि उनकी बेटी जो मेरे से थोड़ी छोटी थी, आकर गेट पे खड़ी हो गयी और चिल्लायी 'मम्मी, ये क्या कर रहे हो ?' हमने फटाफट कपड़े पहने और उससे बात करने लगे. आंटी ने उसे समझाया कि उसके पापा आंटी को सन्तुष्ट नहीं कर पाते. उसका रिप्लाइ बहुत शॉकिंग था, वो बोली 'ठीक है, आपकी लाइफ है जैसे मर्जी एन्जॉय करो... लेकिन मुझे अपने बॉयफ्रेंड के साथ मस्ती करनी होगी तो मैं घर पर लेकर आऊँगी. और जाते जाते मुझे आँख मारती हुई बोली 'नाईस कॉक !'

वरुण- स्मिता, तुम्हारा बेस्ट सेक्स एक्सपीरियंस क्या था आज तक का ?

स्मिता- मेरे बॉयफ्रेंड ने पार्टी दी थी. वो एक पूल पार्टी थी. मुझे पता नहीं था कि वहां ड्रेस

कोड है, मैं मिनी पहन कर चली गयी, लेकिन ड्रेस कोड स्विमिंग कोस्ट्यूम था जो मेरे पास था नहीं. सभी तो वहां पे स्विमिंग कोस्ट्यूम पहने हुए थे! एक कपल बोले 'बिना स्विमिंग कोस्ट्यूम के पूल में नहीं जा सकते!' एक लड़की बोली 'स्मिता तुम नंगी हो जाओ, फिर तुम जा सकती हो.' तभी मेरा बॉयफ्रेंड पीछे से आया और मेरे चुच्चे दबाने लगा. मेरे कान में बोला 'क्या मैं तुम्हें नंगी कर सकता हूँ, सबको जलाना चाहता हूँ कि मेरी गर्लफ्रेंड कितनी हॉट है.' मैंने भी बोला 'तुम मुझे नंगी करो, मैं तुम्हें करती हूँ.' फिर वो बोला 'थो बेबी...सेक्स इन द पूल! मेरा फिगर देख कर सबके होश उड़ गए फिर हम सबने कपड़े उतार दिए और हम लोगों ने पूल में ही सेक्स किया. सब लोग मुझे चोदने की फिराक में थे, उस रात हमने 3 बार सेक्स किया.

स्मिता- तुम्हें सेक्स में कौन सी पोजीशन सबसे ज्यादा पसंद है ?

वरुण- डोगी स्टाइल !

वरुण- तुम्हें सेक्स में कौनसी पोजीशन सबसे ज्यादा पसंद है

स्मिता- यही डोगी स्टाइल !

स्मिता- आखिरी बार कब और किसके साथ सेक्स किया था तुमने ?

वरुण- आज मॉर्निंग में पड़ोस वाली आंटी के साथ जब उसका पति वॉक पे गया हुआ था !

वरुण- तुम्हारी कोई ऐसी सेक्स की इच्छा जो अभी तक पूरी ना हुई हो और तुम पूरा करना चाहते हो ?

स्मिता- मैं रात को समुद्रतट पर सेक्स करना चाहती हूँ पूरी रात !

स्मिता- तुम बताओ कोई ऐसी औरत जिसको तुम चोदना चाहते हो लेकिन अभी तक चोद नहीं पाए हो, तुम्हारी सपनों की रानी ?

वरुण- मैं अपनी माँ को चोदना चाहता हूँ.

स्मिता- क्या वो तुम्हारी सौतेली माँ है ?

वरुण- नहीं, वो मेरी सगी माँ है.

वरुण- स्मिता, तुम बताओ क्या तुम्हें लगता है कि ये गलत है ऐसा सोचना ?

स्मिता- मैं जवाब देने से पहले तुम्हारे और तुम्हारे माँ के बारे में जानना चाहूँगी.

स्मिता- तुम्हारी माँ का नाम क्या है ?

वरुण- उसका नाम सविता अग्निहोत्री है.

स्मिता- उम्र क्या है तुम्हारी माँ की ?

वरुण- लगभग 48 साल !

स्मिता- क्या करती है तुम्हारी माँ ?

वरुण- उसकी अपनी शॉप है, खुद का बिजनेस है !

स्मिता- किस चीज का बिजनेस है ?

वरुण- मॉडर्न लौन्जरी शॉप !

स्मिता- तुम्हारे पापा क्या करते हैं और वो कहाँ रहते हैं ?

वरुण- पापा हमारे साथ नहीं रहते, वो 3 साल पहले मम्मी को छोड़ कर चले गए थे, उसके बाद वो कभी लौट कर नहीं आये.

स्मिता- आई एम् सॉरी ! अच्छा ये बताओ, तुम्हें तुम्हारी माँ में क्या अच्छा लगता है जो तुम्हें सबसे ज्यादा आकर्षित करता है ?

वरुण- वैसे तो वो पूरी ही माल है, लेकिन मुझे उसके मोटे मोटे चूचे और मस्त गोल गोल मोटी गांड बहुत पसंद है !

स्मिता- सबको औरत में चूचे और गांड ही पसंद होती है, तुम्हारी माँ में क्या ज्यादा मस्त है उसकी गांड या चूचे ?

वरुण- मुझे और बाकी सबको भी उसकी गांड ही पसंद है, जब वो चलती है तो उसके भरे हुए चूतड़ क्या मस्त हिलते हैं, पागल कर देते हैं ।

स्मिता- बाकी सब कौन ?

वरुण- मेरे दोस्त लोग ।

स्मिता- तुम्हें कैसे पता कि तुम्हारे दोस्तों को तुम्हारी माँ की गांड पसंद है ?

वरुण- मैंने सुना है उन लोगों को बात करते हुए... और एक बार की बात है, मैं अपने एक दोस्त के साथ दारू पी रहा था, हम दोनों ने काफी पी ली थी । फिर हम लड़की की बातें करने लगे तब वो बोला कि तेरी माँ जैसी मस्त औरत कोई नहीं है । क्या तूने साली की गांड देखी है जब वो चलती है, लंड में आग लगा देती है । मैं सोच भी नहीं सकता कितनी चुदक्कड़ होगी तेरी माँ ।

स्मिता- बहुत हॉट लगती है तेरी माँ ! अच्छा यह बता कि तूने अपनी माँम को नंगी देखा है ?

वरुण- हाँ, दो बार देखा है.

स्मिता- कैसे ?

वरुण- पहली बार ऐसा हुआ कि मैं मम्मी के रूम में अचानक चला गया, मैंने ऐसा सोचा नहीं था कि ऐसा हो जायेगा । जैसे ही मैं अंदर गया तो देखा कि माँ शीशे के सामने नंगी खड़ी है और खुद को शीशे में निहार रही है, मेरी नज़र सीधे उसकी गांड पे गयी, क्या मस्त मोटी गांड थी.

दूसरी बार तब देखा जब एक रात मैं रात को पानी पीने उठा तो देखा माँ के रूम की लाइट जल रही थी रात के 2 बजे होंगे । मेरा रूम ऊपर है और माँ का नीचे और मेरे रूम की जाली से माँ का बेड दिखता है । उस रात मैंने देखा कि मेरी माँ बेड पे नंगी लेटी हुई है और अपनी चूत को रगड़ रही है और फ़ोन पे किसी से बात कर रही है । जब मैंने यह सीन देखा तो मुझसे रहा नहीं गया और अलमारी में रखी हुई दूरबीन से मम्मी के रूम में देखा, क्या मस्त नज़ारा था माँ एकदम गर्म हो रही थी और तेज़ी से अपनी चूत रगड़ रही थी, शायद अपने बॉयफ़्रेंड से बात कर रही होगी ।

स्मिता- तुझे कैसे पता कि वो अपने बॉयफ्रेंड से बात कर रही थी, क्या उसका बॉयफ्रेंड है ?

वरुण- मुझे पता है वो अपने बॉयफ्रेंड से बात कर रही होगी !

स्मिता- कैसे ? तुम्हें कैसे पता कि वो अपने बॉयफ्रेंड से बात कर रही थी ?

वरुण- मेरा एक दोस्त है, वो माँ का बॉयफ्रेंड था.

स्मिता- तुम्हें इस बात का कैसे पता कि तुम्हारा दोस्त तुम्हारी माँ का बॉयफ्रेंड था ?

वरुण- यह बात भी दारू पे हुई, हम दोनों एक रात उसके घर पे दारू पी रहे थे और हम दोनों ने बहुत ज्यादा पी ली थी। मैं बोला कि यार चुदाई किये हुए बहुत दिन हो गए, बहुत मन हो रहा है, तब वो बोला 'बुरा मत मानना तो एक बात बताऊँ ?' मैं बोला 'बता...' वो बोला 'भाई, चोदने के लिए तुझे कहीं बाहर ढूँढने की क्या जरूरत है तेरी माँ है ना, बहुत बड़ी चुदक्कड़ है उसी को चोद... मज़ा आ जायेगा।' यह बात सुनकर मेरा लंड खड़ा हो गया और मैंने उससे पूछा 'तुझे क्या पता कि मेरी माँ चुदक्कड़ है ?' वो बोला 'मैं तेरी माँ का बॉयफ्रेंड था, दो महीने तक खूब चोदा है तेरी माँ को। फिर उसने मेरी माँ के मैसेज दिखाये मुझे।

स्मिता- उससे पूछा नहीं कि कितने बॉयफ्रेंड रह चुके हैं तुम्हारी माँ के ?

वरुण- फिर मैंने सोचा कि क्यों ना माँ के बारे में और मालूम किया जाये और मैंने उसे और दारू पिलाई और फिर बहुत कुछ पूछा।

स्मिता- तो क्या बताया कितने यार रह चुके हैं तेरी माँ के ?

वरुण- वो माँ का नौवां बॉयफ्रेंड था.

स्मिता- और क्या पूछा, तेरी माँ को मुख सेक्स में क्या पसंद है ?

वरुण- उसको चूत चटवाना पसंद है और डोगी स्टाइल उसकी पसंदीदा सेक्स पोजीशन है.

स्मिता- सही में तेरी माँ चुदक्कड़ लगती है, ये बता कि अगर तेरी माँ सच में मिल जाये तो उसको चोदेगा ? फट तो नहीं जायेगी तेरी ?

वरुण- अगर मौका मिला तो ऐसी चूत चुदाई करूंगा माँ फैन हो जायेगी मेरी, खुश कर दूँगा उसको !

स्मिता- अगर एक लाइन अपनी माँ के लिए बोलगे तो क्या बोलोगे ?

वरुण- शी इस अ हॉट फकिंग बिच ! (वो एक गर्म चोदने लायक कुतिया है.)

स्मिता- चल तेरी माँ को चोदने का प्लान बनाते हैं। ये बता तेरी माँ के साइज क्या हैं ?

वरुण- वो तो नहीं पता, बस यह पता है कि बहुत बड़े हैं।

स्मिता- सबसे पहले वही पता करते हैं।

वरुण- कैसे ?

स्मिता- तेरी माँ कैसे कपड़े पहनती है पारंपरिक जैसे साड़ी सलवार कुर्ता या आधुनिक जैसे जींस टॉप, स्कर्ट आदि ?

वरुण- दोनों तरह के ही पहनती है लेकिन आधुनिक ज्यादा पहनती है.

स्मिता- अच्छा अब ध्यान से सुन, अपनी माँ को शॉपिंग पे लेकर जाना और कुछ मॉडर्न ड्रेस दिलवाना ! और जब वो उन ड्रेस को ट्राई करने जाये तो उसको छोटे साइज की ब्रा पेंटी लेकर देना और उनको भी ट्राई करने को बोलना, शायद वो मना कर दे तो जिद करना...

अगर उसने ट्राई की तो वो जरूर बोलेगी कि ये छोटी हैं. और फिर तू बहुत बड़ी वाली लेकर जाना. वो फिर बोलेगी कि बड़ी है तब तू मैसेज करके बोलना कि माँ आपका साइज बता दो, मैं आपके साइज की ले आऊँगा और ट्रांसपेरेंट टाइप की ब्रा पेंटी लेना।

वरुण- अच्छा ठीक है, वैसे मैं आज रात ही जयपुर जा रहा हूँ. अगर सब कुछ सही रहा तो कल तुम्हें मैसेज करके बताता हूँ कि माँ का क्या साइज है।

कहानी जारी रहेगी.

दोस्तो, आपको मेरी कहानी कैसी लग रही है ? अपने कमेंट्स जरूर भेजें !

मेरा ईमेल है: savi.agni14@gmail.com

कहानी का अगला भाग : मेरे बेटे की डायरी : बेटे ने अपनी माँ को चोदा-2

